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PaCCMOTpI/IM YpaBHEHUA B 9aCTHBIX ITPOU3BO/IHBIX
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Ypasuenuss K(u) = 0, M(u) = 0 B smTeparype HasblBAIOT ypaBHeHueM Koprepera — e
@pusza (KJAD) u momudunupoannbiM ypasuennem Kopresera — ne @puza (MKnd) coorser-
CTBEHHO.
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JIemma 1. Jlaa p, p u w us (3) —(5) coomsemcmeento umewm MECMO PABEHCTMEA
_ 2 _ 2
wp =—w’+q, p=—p’+q

3amMeuanmue. Bynem cunTarh BBITOJHEHHBIM yCIOBAE COBMECTHOCTH: Wt = wyx. Torma Jierko
BUJIETb, 9TO (Wi /W)y = (Wz/W)¢. YeJIOBHE COBMECTHOCTU CYUTAEM BBIIOJHEHHBIM U JIJIsI JPYTUX
dyHKIMI, BCTPEYAIONXCs B TEKCTe.

Jlemma 2. /las p, q u p uz (2) —(4) coomeememeenno umewm mMecmo pasencmsa

Dax + it = 2Pzt + 2Dpe,  Prox + @ = 4Deq + 2PGy.

Teopema 1. [1, c. 180] Cnpasedauso pasencmeo K(u) = (M(w))z + 2wM (w), ecau w u u
CEAZAMDL COOMMOUEHUEM U = Wy + W2,

Teopema 2. Cnpasediuso pasencmeo pgy + 2pw? + wy — 2p° — 2pw = —pF (), 20e p, w
szamol us (2), (5) coomeemcmeenHo.

Teopema 3. Cnpasedausv. pasercmesa

K(q) = (M(w))z + 20M(w),  K(q) = (M(p))x + 2pM (1),

ede q, 1 u w e3amu u3 (3) —(5) coomeemcmserro.

Teopema 4. Cnpasedauso pasencmeo K(p) = (F(¢))i/2—p(F(9)).—2p.F(¢), 20e p, szamo
uz (2).

Teopema 5. Ecau gynxuyua ¢(x,t) — pewenue ypasuenus F(p) =0, mo p=gq, K(p)=0,
K(q) =0, M(w)=0, 2de p, q, w e3amw u3 (2), (3), (5).
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CaencrBue. Ypasrenus K(u) =0 u M(w) = 0 ceasanve meosrcdy coboti npeobpasosaruem
Bokaynoa wy = —w? +u, 2uw? + ugy = 2u® + 2uyw — w; (em. [1, ¢.180; 2, c. 26]). Vpaenernua
K(q) = 0 u M(w) = 0 ceasanv mesncdy coboti npeobpasosaruem Bokaynda w, = —w? + ¢,
2qw? + oz = 2¢° + 2quw — wy. Ypasuenus K(q) = 0 u M(u) = 0 ceasanv mexcdy coboti
npeobpasosaruem Bokaynda p, = —,uz +q, Qq,u2 + Que = 2¢% + 2q 10 — ht-

Teopema 6. Cnpasedauso pasercmso K(z) + 2(M(w))y = 6(uz)y, 2de z = (¢ —p)/3 —
= s urd”.

[Iycrb w = w,/w, rje w — pemenne ypasaerust M (w) = 0. Torga wy, = uw u cupasejimsa

Teopema 7. Umeem mecmo pasencmeo

K (u) = (L(w))as + 2= 2 (L(w))-

[ycrs dbynxmus w = w(z,t) TakoBa, 9T0 w = W, /W, W, = —w? + u, u — pelleHue
ypasuenus (1). Torga mosyanm
Wiy = UW. (6)

Teopema 8. Obwiee pewenue dupdepenvyuarvrozo ypasnerus (6), 2de Pynrkuyus u — pewe-
nue ypasnenus K(u) =0, ne codeporcum nozapugpma u umeem 6ud

w=AY a"?+BY b, A=A(t), B=B(t), ap=ap(t), bp="bi(t),
k=0 k=0

Koaunuernmov, ag, br MOAYUEHDBL NO PEKYPPEHMHBIM POPMYAGM

k
(k+2)(k+5)arra = > Unap—m, k=0,1,2,...,

m=0

k
(k= 1)(k+2)bera = > Umap—m, k=2,3,...

m=0
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Hapsiny c mectnio ypasuenusimu lenieBe BToporo nopsijka, B HaCTOIIEe BpeMs IIITPOKOE Pac-
[IPOCTPAHEHNE UMEIOT YPABHEHUsI BBICIIUX IOPSIKOB, JjIs KOTOPBIX Hajumune cBoiicTBa llensene
npejosiaraercs. B kadecTBe npuMepa IPUBEJIEM HePApXUU aHAJOroOB i nepBoro 1] u gersep-
toro |2] ypasrennii IlensieBe, nosyuennsle us pepykimu ypasHenusi Kopresera — e @pusa u
U3 yCJIOBUH COBMECTHOCTH MaMUJIBTOHOBOM CHCTEMBI COOTBETCTBEHHO. PellleHusi 3TuX ypaBHEHUT
U3YyYE€HbI CyHI€eCTBEHHO MeEHee, KaK 110 IIPpUuYInHe 60.HI)LHGI‘O KOo/JIM49eCcTBa 9TUX yp&BHeHI/IfI TaK " II0
IIPUYMHE UX BBICOKOT'O MOPSJIKA U BBICOKOW CTEIIEHH.

B noknajne 6ymer paccMoTpeHa IporpaMma Jijisi CUCTEMbI KOMIIbIoTepHoi ajarebpsr Mathema-
tica [3| mosygenust mpubIMIKeHHBIX perenuii 3a1a1 Kot /11t Takux ypaBHEHUiT Ha KOMIIEKCHOI



